3" iy pod| ool

Y5 sl b s § 3l
)| Ehak o oY e ) 543

taRIAGE IHC¥0EE

o Ve

Ly el

toLoloOt 1 20ORCE L0 NSO KKK, | W

N EOCAL deXM: A S0XKS Lok W’
HRaALCEH bk | OORCE A SOTHT ; v

feLlE+ | 050 L.004
LMt tlClAT | £4IH

7
NS

e T

W _d ey dliAnly

RER A ONA

sy b ianl Ln Y

bl
Coigets &t 3 sl

Réservé au secrétariat de I'examen

Bolgds Jd gl L:?A:ﬂ.lé)” Ol

ASIAoY! (o yl

-2021 9592 - 593 - oLl Bole

1H30 : syl e

2 :Jolaall

S B9 Jokii a3

o

Aol ddadsll

"5" ¢ ;”(&“)‘

40

(At 13 ) Oluumd) 5 30ETT:J5Y) L3 Jlnall

LI SElasl () 32515 (&) a -

-2

392 x 15,07

o3

02

02

o3




ulb

ul5

o3 Al

)

-

83031 9% GABL 25% iy 4y 13 pandddy )l s B ¢ Juadll OUanj 44 daaly

1685 5824 5 kil 08 G o

O ldesd!

sy

SRUR TR SRRV SIEE ST ALY (7 U

o)l Jads $gexo

11

(ddass 11 ) dndig)l :@GJ\ fout53)] Il

3

—\

S5aiul 5 )81 Jlaszil AOB Lglyll Ciiais (5) ot

o3

E

120°55 ABC &9l (b33 3 cm 35 AB dals el Eoso ABCD Uias () il -




02

a1 88 Jlaszdly (D) Ja y3a) 20l ABCD gowdigl SSBI il () ol -

)

A

ol

ol

ol

o3 Al

ol I BASB (ulid BN soluds Byaih ais KE 2 EaS 55 fb U
Gl Care Gold dslal)l Hubd Ll (AT 6asl G gl g yhA) 453l (uld 5 «60m

| N3 (dass 13 ) 4adigl :cJB| (o) I\l

02,5

Allasl 835301 ) (s) U=
= 0,75km 20,9hM 13 M= o hm

-10

02,5

= 4,35t 253KQ 15 0= o ]

-11

02,5

557m? 178 9.2 0NM%= e a

-12

02,5

715h1 9,09 m® 75dm3= ik

-13




0,5

00,5

03 Al sall

(i (o.«l.ab E\LJ«.” uLc.l.Az.l\ S| Easis) " Axiadll bﬁ)ﬁs wgﬂ)wuwajw
a_i‘-l.o.aj GJ«J‘LQJG;&J Myo.d\ ébﬁ‘WcuM\é \W@»JL@M&W
A5 Migoses S M €ucld Job g« 1,20m

x\\ \

bl radsey!

(m?) 388 AL oyl b g () St

e w T - o= 1 P A ¢ e 0 T e
030 § gl b daw 3 Joaiid delasdlodd ES8 1Y) -
=15 053 § Jasiadll eaasdll Jglin S (1) AL ( d)wob

W&W\DMW W\d}l;m)f-ﬁlm@)@.«puﬁps ya
T35 30 &e i

_14

1 T A
AL 3201138 UM Jasiadl) @asdl Jolin daw 2 & -5
¢ (dal)
5
Izl Jads e 5 o
3 (ass 3) ubbuJ\ 49:.‘[&0 (uh» ;u\}.” (Sw.uj.j\ J o]
RWSTLI/RNPS O3 Jl sl
40
35 -
30 A
25 -
20 ~
15 -
10 -
5 .
0 .
.\Sj J
P Ayl a2V
) ) -15
& Wslgls ‘_91\ A g5 G LI 4250 Jred 20335 BMEl B1a2 AP L LlRsad ey -
w),w §Lo=)\ aasdl )
ol daed G 238 8T Wglss I Bladl 3hle -1 -
ol ¢MMJ\UA$..\QM 3|J3 gﬁ\ Lladighl 2
T

Aasdl Aglie § 055 oD K G Cale 13) Aasiall o duodll) YladY) 23135 -3 -
S ULl 9 § Ausiall 5L







+oXHALH | HEHOZO o/ Vimhen 4 s a0l 2Emlel)
+oCoLlo®+ | SOOXLE olol3O A SOTHY oKKEMo ;M; ) rraed) CresEmd) g Bichol A ,2) D250

A 8OCAL olo}iHHo A BOKKE oCotkiKol . @ : oAl Coa ) g alal @ daz)] o
+oRoAZCEF +oCloEolt | SOOXCE A SOLEHK - >3 Croreml g 3a,2) Bgsan) Aersi==lV)
+oCloE+ | O30 00+ ) | a. 22
+olC@oM+ +olCloAt | +KILH P Congiyats 3002800 s 520

2021 8595 &8Il (yog) 83lgs L) dgall ( 08V GlxinY]

Lol ol g B polic

] y ":...]‘

(dats 13 ) Olusd) 9 3luel oY1 gl Jlmall

0l,5
0l,5

5149 + 7,147= 5156,147
5156,147 - 802,5 = 4353,647

02

392 x 15,07 =5907,44

396,2 + 7 =56,6

ol

ol

ol

ol,5

(Lass 3 ) Al
5824 x25 % = 1456 DH 02yl 0933l die Sl (I (adsadl oo T -

ol,5

5824 — 1456 = 4368 DH o)Al 093 e Sl el -0 -

(o 11 ) dawdig)) 3] qutd )l Jlmall

3

(S Dol (0 3ol oz ) S Jlaaianls Blanall gl Coiiaih @iy -

3

120°9» ABC aglyl jeld 9 3cm 9o AB dals feld Sz ABCD ()l owy -

o2

Sl 85d Jlodzily (D) Sl jais) &l edigh KA Bl fi5 -

(i 3 ) :luwll

ol 1
b=60m X > =20m Sl (5 il aclall yold duuss -
ol |h=2b=2%x20m =40m SAadb gLVl old spasd -0

00.5

00.5

. s (w) _ ((60+20) ><40) Cadncal] dluans Ol

2 2 ) .
= (—32200) = 1600 m?

1600 m? = 0,16 ha Codduall d>liwe Ol -
(ha),LSL




+eXHAZH | ICYOZO P T s ya0)) AE=el)

+olollo®+ | SOOXLE olol30 A SOTHY o¥iKEHo ’:Mi W ’vv&-” ksl 3,0 35050
A BOCAL oloXHHo A SOKKS oCoikKol -;‘gw’a J.\.n Cad) g slal mldazl) o
+oRoAECEH +olloEolt | SOOXLE A 8OL8HX ! (Cere=l) o ‘E,Js da,A:.” BporsiE=V)

+oClE+ | O30 C.00+ 2 <
+olC Do+ +olCloA+ | HKIZH T Cngiynta 4..443\ el

(Ao 13 ) deodig) :JW) mg\ Jlsall

02,25

0,75 km 20,9 hm 13 m = 28,53hm 1dgllandl Busgl I gl

-10

02,25

435t 253kg 15q=61,03q

-11

02,25

557 m? 17a 9,2hm?*= 942 57a

-12

02,25

7.15h1 9,09 m® 75dm®= 9880 ¢

-13

00.5

00.5

00.5

00.5

00.5
00.5

(i 3 ) :0lull

Bl A Oolelodl (s3] Edarial " dakadll Gajsd " us B it 5 (B85 d5slond)
1,5 Mgsye s 5 M Gael Jeb g 1,20 Mats gLl @i
(M?) ol fall sl s o () el
AU () ol ol (3 iyl 10 Ao % Joni dclozd] o 56131 -0
A9 pgr (3 Jeriune]l @it Jgla 48 (1)

?uﬁ30yﬁi3&w&;@lo&mg&&wcﬁw1dw;W@M&A“S-E
¢ (dal) AU el i I Jorsiwall guiiadll Jghoe daw (o S -3

(M3?) oSl Al o) o> Clue 4
5m x 1,5m x 1,20m = 9m3

(£) AVL sl g 3 Jomtnod) piatd] Jglone dusS -0
1
9m3 X ==3m3

3
3m3 = 3000 £

ILOjg 30 uﬁMWM))U\O;M‘G)LM|J¢Q -z
30+~ 3=10

(dal) AL yeadl lds NS Joaiuwwdl oudaddl Jgloxe daw -3
9m3 x 10=90m3 o 3 m3x30=90m3
90 m3 = 9000 dal

_14

(dass 3) ULl dslas § sl 18l 23l Jloxall

ol
ol
ol

el 8,S o2 WU L;.).:\.cj\ﬁ 4jg).: LS.J..“ AN
M\j.m J.uo)lm Elaso .)J.c d.é\ 4)3)4 LSJJ\ BLad -2
A.I::.N.s)’\ ol uﬁJ_g_)J Ja D! ‘ﬁu\ LA.LC M).wl RS JLAD')" Aasd -3
:OY 1duels 85 190
35+5+25+20 =85

-15




